

# 白血病女孩爱心账户已设立

## 市民匿名踊跃捐献爱心

本报泰安9月27日讯(记者 刘慧娟) 本报27日刊登了《18岁白血病少女等您援手》消息之后,当天就接到多位泰城爱心市民的电话,表示要尽其所能来帮助患白血病的花季女孩董雪。27日下午,董雪的妈妈接受市民建议,公布了她在中国银行的账户,设成“爱心账户”。

27日上午,本报热线电话就一直处在忙碌状态,其中多个热线内容是询问董雪的病情的。27日上午9点左右,泰城市民陈女士打来热线称,她10岁的儿子三年前患白

血病刚刚治愈,她非常理解一个照顾患病女儿的妈妈的心情。她可以将一些知名医院大夫的电话以及一些白血病人的护理方法和有助于病情改善的按摩技巧告诉董雪的妈妈。27日上午11时许,在泰城南外环附近从事物流工作的一个私营企业老板也打来电话,在确认了董雪所在医院之后,又详细询问了她所在病房和病床号,称想在经济上资助董雪。几经询问,该私企老板才透露自己姓张,并不愿意说出具体姓名。



27日下午,在泰安南高新区的曹先生打来电话说,他是一名普通的工人,挣钱不多,能帮多少就帮多少。谈及资金的捐献方式,曹先生询问是否有账户可以直接往里打钱。

27日下午5时许,记者联系了董雪的妈妈董慧,当得知一天之内有很多爱心市民在关注董雪时,她既吃惊又感激。随后董慧接受了市民曹先生的建议,将自己的中国银行账户公布,设立成“爱心账户”,董慧称,她会将收到的每一笔钱都详细记录下来,将来拿给女儿看看,让她永远记住这些好心人,并用自己最大的努力来回报他们。

“爱心账户”账号:4563516009005548079 收款人董慧

### 做个天使,温暖他们

突如其来的危险病情,一夜之间憔悴的容颜,薄薄的一张诊断书像阴霾一样缠绕在一个家庭的上空,像一座大山一样压在一个孩子稚嫩的肩膀上。我们身边有太多这样的孩子,每一个孩子都是天使,他们可能在患病前有着这样那样的特长爱好,憧憬着美好的未来。本报即日起将启动“天使在



## 与14家邻居单位签订协议

# 社区携手“邻居”共建家园

本报泰安9月27日(记者 陈新) 27日,“社区是我家,建设靠大家”财源新村芳邻节活动暨第一届社区共建联谊会拉开帷幕。在芳邻节活动上,社区邀请了14家“大邻居”——社区驻地和属地单位。在请他们参与社区建设的同时签订了“社区共建协议书”。

27日上午,记者在财源

新村社区会议室看到,财源新村社区芳邻节活动暨第一届社区共建联谊会正在举办。联谊会上既有文艺表演,又有书画展出。据了解,此次联谊会社区邀请的是社区的“邻居”单位,包括4家驻地单位代表和部分属地单位代表。

据了解,财源新村的驻地、属地单位参与社区建设

已经有相当长的历史。社区驻地单位泰山区高层建筑开发有限公司曾投资5万余元修筑社区道路和进行路边绿化,社区的监控设备也是驻地单位与社区共同出资建设的。社区工作人员李芳告诉记者,目前正在建设的财源新村银龄之家得到了华龙安装公司和长军建筑公司两家属地单位的支持。联谊会上

财源新村社区和14家“邻居”单位签订了“社区共建协议书”,表示要互帮互助,共同建设和谐社区。

山东省电力学校吴校长说,他们学校和财源新村已经做了50多年的好邻居,今后还是好邻居。高层建筑开发有限公司的武经理表示签订“共建协议”以后,和社区的合作更有目标了。



27日,中七里社区举办芳邻节互换睦邻卡的活动,几十名社区居民拿着写有自己基本情况的睦邻卡互相交换,通过这种方式结交朋友,增进邻里感情。

通讯员 刘婷婷 于会丽 摄